



Datum: 08.03.2018
Medij: Narodne novine - Niš
Rubrika: Hronika
Autori: Redakcija
Teme: Ministarstvo odbrane

Napomena:
Površina: 494
Tiraž: 0



Naslov: POVRATAK TRADICIJI U ČAST SLAVNE SRPSKE VOJSKE

Strana: 8

ПОВРАТАК ТРАДИЦИЈИ У ЧАСТ СЛАВНЕ СРПСКЕ ВОЈСКЕ

ЧЕТВРТИ ОФИЦИРСКИ БАЛ
У ГАРНИЗОНУ НИШ

Официрски бал се ове године организује по четврти пут, након што је 2015. године, на иницијативу команданта Копнене војске, генерала Симовића, после 74 године, ова лепа традиција обновљена и у гарнизону Ниш

Официри у војним униформама и њихове даме у балским хаљинама уз звуке Официрског кола, Кола краља Александра, Кола краљице Драге Машин, подсетиће се и сами, али и госте бала, на неко давно време и лепе градске свечаности

Команда Гарнизона Ниш приредила је синоћ Официрски бал у "Белом холу" Дома Војске Србије у Нишу, а балу су присуствовали командант Копнене војске генерал-потпуковник Милосав Симовић, командант Треће бригаде Копнене војске пуковник Предраг Грбић, представници градских структура, припадници Војске Србије и други гости. Официрски бал постао је део традиције и културе града Ниша на коме су се синоћ окупили бројне званице, представници свих структура града, официри и официрке.

Поред уметничког ансамбла Министарства одбране "Станислав Бинички" на балу су наступили и плесна група гарнизона Ниш "Тамо далеко",

вокална група "Константин" и вокални солисти Драгослав Михајловић Канарнац и Јасна Кочијашевић.

Официрски бал се ове године организује по четврти пут, након што је 2015. године, на иницијативу команданта Копнене војске генерала Симовића, после 74 године, ова лепа традиција обновљена и у гарнизону Ниш.

Официрски балови у Србији имају дугу традицију, а први је организовао кнез Милан Обреновић. Организовани су тада и у Нишу, а пре три године, после дуге паузе, у наш град је ову манифестацију вратио командант Копнене војске генерал-пуковник Милосав Симовић. Бал је посебна прилика да се официри, подофицири и



ОБНОВЉЕНА ТРАДИЦИЈА У ЧАСТ СЛАВЕ СРПСКЕ ВОЈСКЕ: Официрски бал

професионали војници окупе, да се друже, да се забаве и заплешу уз стару српску музику која се пре седам и по деценија могла чути на официрским баловима.

Официри у војним униформама и њихове даме у балским хаљинама уз звуке Официрског кола,

Кола краља Александра, Кола краљице Драге Машин, подсетиће се и сами, али и госте бала, на неко давно време и лепе градске свечаности.

Официрски и гардијски балови почињали су у 20 или 21 час и на њих су госпођице долазиле у пратњи родитеља који су

затим седали дуж зидова сале, а девојке су стајале поред чекајући кавалјере. Госпођице углавном нису одбијале плес, а понашање кавалјера је било беспрекорно, па није забележен ниједан инцидент на баловима ове врсте.

Од тог времена до сада се пуно тога промени-

ло, почев од таолете која је остала балска са нешто измењеним стилем, али се свему другом чува традиција. Официрски балови се и сада организују у част славе српске војске, као и део културе грађанског друштва.

В.П. Фото: Министарство одбране РС